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Na 18. sjednici Predstavničkog doma 
PSBiH, održanoj 12. januara, odobreno 
je imenovanje Vjekoslava Bevande za 
predsjedavajućeg vijeća ministara BiH, 
a na 22. sjednici Predstavničkog doma 
PSBiH, održanoj 10. februara 2012., 
odobreno je imenovanje ministara i 
njihovih zamjenika kao i zamjenika 
predsjedavajućeg vijeća ministara BiH, 
čime je završen proces uspostave vlasti 
na nivou Bosne i Hercegovine.
‘’Za’’ potvrđivanje imenovanja vjekosla-
va Bevande  glasao je 31 poslanik, dok 
su dva bila ‘’protiv’’ i tri ‘’suzdržana’’. 
Inače, potvrđivanjem Bevandinog 

imenovanja realiziran je dio do-
govora šestorice političkih lidera o 
formiranju vijeća ministara BiH, pre-
ma kojem je stranci HDZBiH pripalo 
mjesto predsjedavajućeg vijeća mini-
stara BiH. Kandidat ove stranke i novi 
predsjedavajući vijeća ministara BiH 
vjekoslav Bevanda rođen je 13. maja 
1956. godine u mostaru, gdje je završio 
osnovnu školu i gimnaziju. Diplomirao 
je na Ekonomskom fakultetu u mos-
taru 1979. godine, a u dosadašnjoj ka-
rijeri obavljao je niz značajnih dužnosti 
u oblasti bankarstva i finansija, među 
kojima je najznačajnija ona ministra fi-

završen procec uspostave vlasti na nivou Bosne i Hercegovine

POTVRĐENO  NOVO  
VIJEĆE  MINISTARA BiH

                             Ekspoze novog predsjedavajućeg Vijeća ministara BiH Vjekoslava Bevande

„TREBAMO AFIRMIRATI OSJEĆANJA UzAJAMNOSTI      LJUDI KOJE JE SUDBINA VEzALA zA ISTU zEMLJU“
Prije nego što je Predstavnički dom 
odobrio njegovo imenovanje za pred-
sjedavajućeg  vijeća ministara BiH, 
vjekoslav Bevanda je na 18. sjednici 
Predstavničkog doma PSBiH  podnio eks-
poze. 
već u uvodu Bevanda je napomenuo 
kako je svjestan svih otežavajućih okol-
nosti, ali da je kandidaturu prihvatio 
kao poseban izazov i mogućnost da se 
prekine negativan politički tok  koji, kako 
je rekao, „erodira dosad postignute us-
pjehe u izgradnji države Bosne i Herce-
govine“. 
„Ne treba puno vremena za istraživanje, 
definiranje i profiliranje programa rada. 
Potrebno je samo nastaviti strateškim 
pravcem koji je utvrdio prethodni sas-
tav vijeća ministara, pod vođstvom 
uvaženog gospodina Nikole Špirića i 
tako, na osnovu očiglednih zajedničkih 
interesa, krenuti  u stvaranje uslova za 
naš ekonomski i socijalni razvoj, jačanje 
demokratskih procesa, mira, sigurnosti, 
zdravlja i sreće ljudi“, rekao je Bevanda.
On je potom naglasio kako se samo 
koordiniranim i posvećenim djelova-
njem cjelokupnog vijeća ministara BiH 
može u datim uslovima i u vremenu koje 

dolazi učiniti Bosnu i Hercegovinu bolj-
om, bogatijom i uspješnijom državom za 
njena sva tri konstitutivna naroda, njene 
manjinske narode i sve njene građane.
„Trebamo afirmirati osjećanja uzaja-
mnosti ljudi koje je sudbina vezala za 
istu zemlju i koje sudbina i sad upućuje 
da združenim snagama osiguraju sreću 
budućim naraštajima. Na ovome treba 
mnogo više insistirati, jer se može i u 
ovako raznolikoj, naizgled fragmenti-
ranoj Bosni i Hercegovini naći zajednički 
interes. Da bi uspjelo u svojoj nakani, 
vijeće ministara BiH mora imati kon-
tinuiranu, blisku saradnju s Parlamen-
tarnom skupštinom BiH, što je predus-
lov efikasnog i uspješnog djelovanja te 
dvije veoma značajne institucije države 
Bosne i Hercegovine“,  istakao je novi 
predsjedavajući vijeća ministara BiH.
vjekoslav Bevanda podsjetio je da je 
uloga predsjedavajućeg vijeća ministara 
BiH definirana zakonom i usmjerena na 
usaglašavanje, koordinaciju i operativno 
vođenje rada vijeća:
„Potrebno je aktuelizirati osnovna 
načela kao i smjernice djelovanja u sva-
kom resoru vijeća ministara koji tvore 
zajednički interes, najmanji zajednički 

sadržilac ili rezultantu potreba naše 
složene državne zajednice“.
U nastavku  je Vjekoslav Bevanda dao 
pregled prioritetnih tematskih cjelina i 
zadataka koji će biti u središtu interesa 
vijeća ministara BiH, bez umanjivanja 
važnosti ili zapostavljanja drugih prob-
lema koji opterećuju stanje u kojem se 
trenutno nalazi bh. društvo.
„Najvažniji cilj vijeća ministara BiH, 
kao i svih institucija u Bosni i Hercego-
vini, jeste izvršenje obaveza prema Ak-
cionom planu za provođenje Sporazuma 
o stabilizaciji i pridruživanju Evropskoj 
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nansija u Vladi FBiH u periodu od mar-
ta 2007. do marta 2011. godine.
S 26 glasova “za”, sedam “protiv” i jed-
nim “suzdržanim”, Predstavnički dom 
PSBiH potvrdio je imenovanje ministara 
i njihovih zamjenika. Za ministra vanjskih 
poslova i zamjenika predsjedavajućeg 
vijeća ministara BiH imenovan je Zlatko 
Lagumdžija (SDP), a za njegovu zamjenicu 
Ana Trišić-Babić (SNSD) koja je i do sada 
obavljala tu dužnost. Na čelu ministar-
stva finansija i trezora BiH je Nikola Špirić 
(SNSD), koji će istovremeno obavljati 
i dužnost zamjenika predsjedavajućeg 
vijeća ministara BiH. Na mjestu zamjeni-
ka ministra finansija i trezora BiH ostaje 
Fuad Kasumović (SDA).
Sredoje Nović (SNSD) također ostaje 
ministar civilnih poslova BiH, a njegova 
zamjenica bit će Denisa Sarajlić-maglić 
(SDP).
Za ministra vanjske trgovine i ekonom-
skih odnosa BiH imenovan je mirko 
Šarović (SDS), a njegova zamjenica je 
Ermina Salkičević-Dizdarević (SDP).

Dosadašnji ministar pravde Bariša Čolak 
(HDZBiH) ostaje na ovoj dužnosti, dok 
će njegov zamjenik biti Srđan radulj 
(DNS).
Promjena nema ni na čelu ministar-
stva sigurnosti BiH gdje ostaje Sadik 
Ahmetović (SDA), a za njegovog 
zamjenika imenovan mladen ćavar 
(SDP). 
Damir Ljubić (HDZ 1990) novi je mini-
star za ljudska prava i izbjeglice BiH, a 
njegova zamjenica je radmila mitrović 
(SDS). muhamed Ibrahimović (SDA) 
imenovan je za ministra odbrane BiH, 
a njegovi zamjenici su marina Pendeš 
(HDZBiH) i mirko Okolić (SDS).
ministar komunikacija i prometa BiH je 
Damir Hadžić (SDP), a dužnost  njego-
vog zamjenika obavljat će dosadašnji 
čelni čovjek ovog ministarstva rudo 
vidović (HDZ 1990).
Neposredno nakon što je Predstavnički 
dom potvrdio njihovo imenovanje, 
novoizabrani ministri i zamjenici mini-
stara dali su svečanu izjavu.

                             Ekspoze novog predsjedavajućeg Vijeća ministara BiH Vjekoslava Bevande

„TREBAMO AFIRMIRATI OSJEĆANJA UzAJAMNOSTI      LJUDI KOJE JE SUDBINA VEzALA zA ISTU zEMLJU“
uniji. Svjesni teškoća i prepreka koje su 
se pojavile u proteklom razdoblju, mo-
ramo uložiti posebne napore da se zas-
toji prevladaju i da se snažno i odlučno 
krene ka izvršenju definiranih obaveza. 
Najnoviji izvještaj o napretku u izvršenju 
prioriteta Evropskog partnerstva, prema 
Odluci vijeća EU iz 2008. godine, poseb-
no obavezuje sve faktore tog procesa“.
razmatrajući sigurnosne prilike u BiH, 
Bevanda je kao svoje prioritete izdvojio:
„Opća sigurnost, pravna zaštita i efi-
kasni mehanizmi za provođenje mjera 
unutrašnje sigurnosti predstavljaju 
sljedeći prioritet, jer su sigurnost države, 
imovine i građana osnovni preduslovi 
za razvoj ekonomije i demokratskog 
društva. Naglasak će biti stavljen na 
borbu protiv svih oblika terorizma, or-
ganiziranog kriminala, finansijskog i 
prekograničnog kriminala, korupcije, 
zloupotrebe narkotika kao i protiv trgo-
vine ljudima i ilegalnih migracija“. 
Govoreći o prioritetima novog vijeća 
ministara BiH u oblasti ekonomije, Be-
vanda je rekao:
„Treba dograditi zakonsku regulativu, 
Izmjene zakona o politici stranih ula-
ganja u Bosni i Hercegovini, Zakon o 

promociji malih i srednjih poduzeća i 
poduzetništva u Bosni i Hercegovini, 
Zakon o slobodnim zonama u Bos-
ni i Hercegovini, te provesti ključne 
međunarodne sporazume - Ugovor o 
cEFTA-i s Akcionim planom iz 2006., kao 
i pristupanje marakeškom sporazumu o 
osnivanju Svjetske trgovinske organiza-
cije, s aneksima.“ 
Predsjedavajući vijeća ministara BiH 
ovome je još dodao da će kao dodatne 
biti provedene i sljedeće mjere:
 „Kontinuirano razmatranje zahtjeva za 
propisivanje antidampinških dažbina, 
uspostavljanje efikasnog nacionalnog 
sistema sigurnosti hrane, saradnja s 
Upravom za indirektno oporezivanje i 
Vanjskotrgovinskom komorom Bosne i 
Hercegovine, s ciljem prijenosa poda-
taka o izvozu i uvozu robe po svim tari-
fnim oznakama, radi pravovremenog 
predlaganja mjera iz oblasti trgovinske 
politike.”
Novi predsjedavajući vijeća ministara 
BiH se ovom prilikom osvrnuo i na vanj-
sku politiku Bosne i Hercegovine:
„Na vanjskom planu potrebno je i 
dalje jačati ugled Bosne i Hercegovine, 
ostvarivati kontakte i različite oblike 

saradnje, prvenstveno sa zemljama iz 
susjedstva, a onda i iz regije, zatim s Ev-
ropskom unijom i naposljetku sa svim 
drugim zemljama svijeta koje poka-
zuju dobru volju za jačanje odnosa s 
Bosnom i Hercegovinom. Naši susjedi: 
Hrvatska, Srbija i crna Gora treba da 
budu u vrhu našeg interesa, jer svi oni 
mogu doprinijeti savladavanju teškoća s 
kojima se Bosna i Hercegovina suočava 
kako na unutrašnjopolitičkom, ekonom-
skom i socijalnom planu, tako i na planu 
međunarodnih odnosa“, rekao je Be-
vanda.
Na kraju je novi predsjedavajući vijeća 
ministara BiH izlaganje zaključio poslovi-
com kojom je napravio analogiju između 
BiH i kuće, a koja ilustrira način na koji će 
vijeće ministara djelovati pod njegovim 
predsjedavanjem:
„Kuća se gradi od temelja i koliko god 
da je on važan, jednak značaj imaju zi-
dovi, ali i krov. Prema onoj narodnoj: 
'Ako krov prokišnjava, stavi dukat na 
rupu - uštedit ćeš stotinu'. Ako sada to 
ne učinimo, čini se da su naše prilike be-
spovratno izgubljene“, zaključio je vje-
koslav Bevanda.
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OPĆI IZBORI 2010.
PREDSTAVNIČKI DOM

Predstavnički dom PSBiH zasjedao je 
ukupno šest dana u januaru i febru-
aru 2012.. Održano je šest sjednica 
na kojima se raspravljalo o 73 tačke 
dnevnog reda. Najmanje tačaka ima-
le su  18. i 22. sjednica – 1, a najviše 
19. sjednica – 29. Najduže je trajala 
23. sjednica – 7 sati i 35 minuta, dok 
je najkraće trajala 22. sjednica – 1 sat 
i 30 minuta.
Na sjednicama Predstavničkog doma 
PSBiH razmatrano je 17 prijedloga za-
kona. 
U drugom čitanju usvojeno je sedam 
prijedloga zakona (od toga dva po 
hitnom postupku). U prvom čitanju 
usvojena su dva prijedloga zakona 
(Prijedlog zakona o izmjenama i dopu-

nama Zakona o finansiranju instituci-
ja Bosne i Hercegovine sa zaključkom, 
čiji je predlagač vijeće ministara BiH, i 
Prijedlog zakona o dopunama Zakona 
o plaćama i naknadama u instituci-
jama Bosne i Hercegovine).
Dva prijedloga zakona su odbijena (Pri-
jedlog zakona o izmjenama i dopuna-
ma Zakona o prebivalištu i boravištu 
državljana Bosne i Hercegovine i Prijed-
log zakona o sistemu državne pomoći u 
Bosni i Hercegovini - koji je kasnije usvo-
jen po hitnom postupku). Predstavnički 
dom utvrdio je novi rok za dostavljanje 
izvještaja o Prijedlogu zakona o izmjena-
ma i dopunama Zakona o državnoj 
službi u institucijama BiH (odobreno 
produženje roka za 60 dana).

Dva prijedloga zakona upućena su na 
naknadno usaglašavanje (Prijedlog 
zakona o izmjeni Izbornog zakona 
Bosne i Hercegovine po hitnom pos-
tupku i Prijedlog zakona o dopunama 
Zakona o finansiranju institucija Bosne 
i Hercegovine, predlagač: Zajednička 
komisija za administrativne poslove).
Tri prijedloga zakona vraćena su 
nadležnoj komisiji (Prijedlog zakona 
o zabrani negiranja, minimizira-
nja, opravdavanja ili odobravanja 
holokausta, zločina genocida i zločina 
protiv čovječnosti, Prijedlog zakona 
o prestanku važenja Zakona o Sudu 
Bosne i Hercegovine i  Prijedlog za-
kona o prestanku važenja Zakona o 
Tužilaštvu Bosne i Hercegovine).

zAKONODAVNA AKTIVNOST 
PREDSTAVNIČKOG DOMA PSBiH 

U JANUARU I FEBRUARU 2012.

MIlORAD ŽIVKOVIć jE, u OKVIRu 
REDOVNE ROTAcIjE, PREuzEO 
DuŽNOST PREDSjEDAVAjućEg 
PREDSTAVNIČKOg DOMA PSBiH

milorad Živković predsjedavat će 
Predstavničkim domom PSBiH od 
20. januara do 20. septembra. 
U ovom periodu prvi zamjenik 
predsjedavajućeg Predstavničkog 
doma bit će Božo Ljubić, a drugi 
zamjenik Denis Bećirović.

ANTO DOMAzET, DRAgAN VRANKIć I SAšA BuRSAć 
PREuzElI POSlANIČKE DuŽNOSTI uMjESTO zlATKA 

lAguMDŽIjE, BARIšE ČOlAKA I NIKOlE šPIRIćA
Predsjedavajući Predstavničkog doma Parlamentarne skupštine BiH milorad 
Živković je na početku 23. sjednice Predstavničkog doma, održane 16. februara, 
informirao prisutne da je centralna izborna komisija BiH (cIKBiH) Predstavničkom 
domu dostavila Odluku da Anto Domazet (SDP), Dragan vrankić (HDZBiH) i Saša 
Bursać (SNSD) preuzimaju poslaničke mandate od Zlatka Lagumdžije, Bariše Čolaka 
i Nikole Špirića, koji su preuzeli dužnosti ministara u vijeću ministara BiH. 
Potom su davanjem i potpisivanjem svečane izjave novi poslanici preuzeli svoje 
dužnosti u Predstavničkom domu PSBiH.
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PREDSTAVNIČKI DOM

NA SJEDNICAMA PREDSTAVNIČKOG DOMA PSBiH U JANUARU I FEBRUARU 2012. RAzMATRANO JE 
17 PRIJEDLOGA zAKONA

 

Usvojeno je sedam prijedloga zakona 

U prvom čitanju usvojena su dva 
prijedloga zakona 

Dva prijedloga zakona su odbijena 

Za jedan zakon odobreno je produženje 
roka za dostavljanje novog izvještaja 

Dva prijedloga zakona upućena su na 
naknadno usaglašavanje 

Tri prijedloga zakona vraćena su 
nadležnoj komisiji radi dostavljanja novog 
mišljenja 

PREGLED ODRŽANIH SJEDNICA PREDSTAVNIČKOG DOMA U PERIODU 1. 1. DO 29. 2. 2012.

rEDNI BrOj SjEDNIcE DATUm ODrŽAvANjA PrISUSTvO  SjEDNIcAmA

18. 12. 1. 2012. 37 – 88,09%

19. 19. 1. 2012. 34 – 80,95%

20. 2.2.2012. 38 – 90,47%

21. 3.2. 2012. 34 – 80,95%

22. 10. 2. 2012. 35 – 83,33%

23. 16. 2. 2012. 42 – 100%

zAKONI USVOJENI NA SJEDNICAMA PREDSTAVNIČKOG DOMA PSBIH  U JANUARU I FEBRUARU 2012.

18. sjednica Predstavničkog doma Parlamentarne skupštine BiH

-

19. sjednica Predstavničkog doma Parlamentarne skupštine BiH

Prijedlog zakona o izmjeni Zakona o policijskim službenicima Bosne i Hercegovine

20. sjednica Predstavničkog doma Parlamentarne skupštine BiH

Prijedlog zakona o dopuni Zakona o sukobu interesa u institucijama vlasti Bosne i Hercegovine (hitni postupak)

Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o ličnoj karti drvžavljana Bosne i Hercegovine

Prijedlog zakona o dopuni Zakona o prekršajima

21. sjednica Predstavničkog doma Parlamentarne skupštine BiH

Prijedlog zakona o sistemu državne pomoći u BiH (hitni postupak)

Prijedlog zakona o popisu stanovništva, domaćinstava i stanova u Bosni i Hercegovini (Izvještaj Zajedničke komisije oba 
doma o postizanju saglasnosti o identičnom tekstu)

22. sjednica Predstavničkog doma Parlamentarne skupštine BiH

-

23. sjednica Predstavničkog doma Parlamentarne skupštine BiH

Prijedlog zakona o izmjenama Zakona o internoj reviziji institucija BiH
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DOM NARODA

Dom naroda PSBiH zasjedao je ukupno tri 
dana u januaru i februaru 2012. Održane 
su tri sjednice na kojima je raspravljano o 
39 tačaka dnevnog reda. 
Najmanje tačaka imala je   12. sjednica 
- 2, a najviše 11. sjednica – 20. Najduže 
je trajala 13. sjednica – 1 sat i 35 minuta, 
dok je najkraće trajala 12. sjednica – 19 
minuta.

Na sjednicama Doma naroda PSBiH u  
januaru i februaru razmatrano je osam 
prijedloga zakona. U drugom čitanju us-
vojeno je pet prijedloga zakona. Tri prijed-
loga zakona usvojena su u prvom čitanju 
(Prijedlog zakona o izmjenama Zakona o 
internoj reviziji institucija BiH, Prijedlog 
zakona o izmjenama i dopunama Zakona 
o finansiranju institucija Bosne i Hercego-

vine i Prijedlog zakona o dopunama Za-
kona o plaćama i naknadama u instituci-
jama Bosne i Hercegovine).

PREGLED ODRŽANIH SJEDNICA DOMA NARODA  U PERIODU OD 1. 1. DO 29. 2. 2012.

rEDNI BrOj SjEDNIcE DATUm ODrŽAvANjA PrISUSTvO  SjEDNIcAmA

11. 1. 2. 2012. 15 - 100%

12. 3. 2. 2012. 13 - 86,66%

13. 29. 2. 2012. 14 - 93,33%

zAKONODAVNA AKTIVNOST DOMA NARODA PSBiH U JANUARU I FEBRUARU 2012.

 

Usvojeno je pet prijedloga zakona 

U prvom čitanju usvojene su tri prijedloga zakona 

NA SJEDNICAMA DOMA NARODA PSBiH U JANUARU I FEBRUARU 2012. 
RAzMATRANO JE  OSAM PRIJEDLOGA zAKONA

DRAgAN ČOVIć jE, u OKVIRu 
REDOVNE ROTAcIjE, PREuzEO 
DuŽNOST PREDSjEDAVAjućEg 

DOMA NARODA PSBiH

Dragan Čović je 9. februara preuzeo 
dužnost  predsjedavajućeg Doma na-
roda Parlamentarne skupštine BiH. 
On će ovu dužnost obavljati do 9. 
oktobra 2012. godine.
Prvi zamjenik predsjedavajućeg 
Doma naroda u ovom periodu bit će 
Sulejman Tihić, dok će Ognjen Tadić 
biti drugi zamjenik.

MARTIN RAguŽ PREuzEO PRAVA I 
OBAVEzE DElEgATA u DOMu 

NARODA PARlAMENTARNE SKuPšTINE 
BiH uMjESTO jOSIPA MERDŽE

Na početku 13. sjednice Doma naroda, 
održane 29. februara, predsjedavajući 
Doma naroda Dragan Čović saopćio 
je da je centralna izborna komisija 
BiH (cIKBiH) dostavila Odluku o 
prestanku mandata delegata josipa 
merdže koji odlazi na novu dužnost, 
nakon čega je davanjem svečane iz-
jave martin raguž preuzeo prava i 
obaveze delegata u Domu naroda 
Parlamentarne skupštine BiH.

zAKONI USVOJENI NA SJEDNICAMA DOMA NARODA PSBiH  U JANUARU I FEBRUARU 2012.
11. sjednica Doma naroda Parlamentarne skupštine BiH

-

12. sjednica Doma naroda Parlamentarne skupštine BiH

Prijedlog zakona o popisu stanovništva, domaćinstava i stanova u Bosni i Hercegovini 2013. godine (Izvještaj 
Zajedničke komisije oba doma o postizanju saglasnosti o identičnom tekstu)

Prijedlog zakona o sistemu državne pomoći u Bosni i Hercegovini (hitni postupak)

13. sjednica Doma naroda Parlamentarne skupštine BiH

Prijedlog zakona o dopuni Zakona o sukobu interesa u institucijama vlasti BiH (hitni postupak)

Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o ličnoj karti državljana Bosne i Hercegovine

Prijedlog zakona o dopuni Zakona o prekršajima

a
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PREDSTAVNIČKI DOM

Naziv stranke / 
koalicije

Broj postavljenih 
pitanja

DNS 1

DNZBiH 3

HDZBiH 13

Hrvatska koalicija 
HDZ 1990 - 
HSPBiH

1

NS Radom za 
boljitak

1

PDP 1

SBBBiH 9

SBiH 12

SDA 18

SDP 12

SDS 4

SNSD 19

Ukupno 94
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20 

DNS DNZBiH 
HDZBiH Hrvatska koalicija HDZ 1990 - HSPBiH 
NS Radom za boljitak PDP 
SBBBiH SBiH 
SDA SDP 
SDS SNSD 

BROJ POSLANIČKIH PITANJA POSTAVLJENIH U PERIODU OD 1. 1. DO 29. 2. 2012.

BROJ DELEGATSKIH PITANJA 
POSTAVLJENIH 
U PERIODU OD 1. 1. DO 29. 2. 2012.

Naziv kluba Broj postavljenih 
pitanja

Klub bošnjačkog 
naroda

4

Klub hrvatskog 
naroda

3

Klub srpskog 
naroda

4

Ukupno 11

 

 

Klub bošnjačkog naroda Klub hrvatskog naroda Klub srpskog naroda 

POSlANIČKA I DElEgATSKA PITANjA
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PREDSTAVNIČKI DOM
AKTIVNOSTI STAlNIH POVjERENSTAVA PSBiH

BROJ ODRŽANIH SJEDNICA POVJERENSTAVA DOMA NARODA U RAzDOBLJU OD 1. 1. DO 29. 2. 2012.

BROJ ODRŽANIH SJEDNICA zAJEDNIČKIH POVJERENSTAVA U RAzDOBLJU OD 1. 1. DO 29. 2. 2012.

BROJ ODRŽANIH SJEDNICA POVJERENSTAVA zASTUPNIČKOG DOMA U RAzDOBLJU OD 1. 1. DO 29. 2. 2012.

 

 

  

0 

4 

Ustavnopravno povjerenstvo 

Povjerenstvo za vanjske poslove 

Povjerenstvo za vanjsku trgovinu i carine 

Povjerenstvo za financije i proračun 

Povjerenstvo za promet i veze 

Povjerenstvo za ostvarivanje ravnopravnosti spolova 

Povjerenstvo za pripremu izbora Vijeća ministara BiH 

3 

3 

2 

2 

1 

1 

2 

 

 

  

1 

2 

Ustavnopravno povjerenstvo 

Povjerenstvo za vanjsku i 
trgovinsku politiku, carine, 

promet i veze 

Povjerenstvo za financije i 
proračun 

2 

2 

2 
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Zajedničko povjerenstvo za obranu i sigurnost BiH 

Zajedničko povjerenstvo za nadzor nad radom Obavještajno - 
sigurnosne agencije BiH 

Zajedničko povjerenstvo za ekonomske reforme i razvoj 

Zajedničko povjerenstvo za europske integracije 

Zajedničko povjerenstvo za administrativne poslove 

Zajedničko povjerenstvo za ljudska prava, prava djeteta, 
mlade, useljeništvo, izbjeglice, azil i etiku 

1 

1 

1 

1 

1 

2 
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AKTIVNOSTI STAlNIH POVjERENSTAVA PSBIH

zAjEDNIČKO POVjERENSTVO zA 
EKONOMSKE REFORME I RAzVOj 

PODRŽAlO PRIjEDlOg 
zAKONA O POPISu STANOVNIšTVA, 

KućANSTAVA I STANOVA u BIH 

Na sjednici Zajedničkog povje-
renstva za ekonomske reforme 
i razvoj, održanoj 12. siječnja, 
podržan je Prijedlog zakona o 
Popisu stanovništva, kućanstava 
i stanova u BiH.
Na istoj je sjednici usvojeno i 
Izvješće o radu Zajedničkog pov-
jerenstva za ekonomske reforme 
i razvoj za 2011., kao i Orijenta-
cijski radni plan Zajedničkog 
povjerenstva za 2012. godinu.

Povjerenstvo za promet i veze zastupničkog doma PSBiH

PRODULJEN  MANDAT ČLANOVIMA UPRAVNOG 
ODBORA JAVNOG RADIOTELEVIzIJSKOG SERVISA

Na 10. sjednici Povjerenstva za promet i veze Zastupničkog doma PSBiH, 
održanoj 31. siječnja 2012., usvojen je zaključak koji će biti upućen u daljnju 
parlamentarnu proceduru, a kojim se članovima Upravnog odbora javnog 
radiotelevizijskog servisa BiH kojima je istekao mandat, računajući od 
1. siječnja 2012., mandat produljuje za 90 dana. U vezi s tim, podsjeća se Ko-
legij Zastupničkog doma PSBiH na ranije usvojeni zaključak kojim je od vijeća 
ministara BiH zatraženo da pripremi i u parlamentarnu proceduru dostavi 
izmjene i dopune Zakona o komunikacijama i Zakona o javnom radiotelevizi-
jskom servisu BiH. 
Primljena je k znanju Informacija ministarstva komunikacija i prometa BiH 
o procesu provedbe eSEE Agende za razvoj informacijskog društva u regiji 
jugoistočne Europe. 

Povjerenstvo za financije i proračun zastupničkog doma

USVOJENO IzVJEŠĆE O OBAVLJENOJ REVIzIJI UČINKA NA TEMU 
„UPRAVLJANJE TROŠKOVIMA zAKUPA zA RAD I SMJEŠTAJ INSTITUCIJA BIH“

Na  13. sjednici, održanoj 25. siječnja 
2012., nisu podržana načela Prijed-
loga zakona o dopunama Zakona o 
porezu na dodanu vrijednost, čiji je 
predlagatelj zastupnica Aleksandra 
Pandurević.
Podržana su načela Prijedloga zakona 
o izmjenama Zakona o unutarnjoj re-
viziji institucija BiH i Prijedloga zakona 
o izmjenama i dopunama Zakona o fi-
nanciranju institucija BiH, čiji je pred-
lagatelj vijeće ministara BiH.
Usvojeno je Izvješće o obavljenoj re-
viziji učinka na temu „Upravljanje 
troškovima zakupa za rad i smještaj 
institucija BiH“, podnositelja Ureda za 

reviziju institucija BiH. U vezi s tim je 
donesen i zaključak kojim se nalaže 
vijeću ministara BiH da ispoštuje pre-
poruke iz Izvješća, te o tome obavijesti 
Zastupnički dom PSBiH u roku od 90 
dana od dana zaprimanja  zaključka. 
Također je zaključeno da vijeće mini-
stara BiH do kraja lipnja 2012. godine 
izradi i Zastupničkom domu PSBiH 
dostavi plan racionalizacije troškova 
zakupa za rad i smještaj institucija BiH, 
kao i strategiju dugoročnog rješavanja 
smještaja institucija Bosne i Hercego-
vine. 
Na  14. sjednici Povjerenstva za fina-
ncije i proračun Zastupničkog doma 

PSBiH podržan je Prijedlog zakona 
o izmjenama i dopunama Zakona 
o unutarnjoj reviziji institucija BiH, 
predlagatelja vijeće ministara BiH. 
Uz prihvaćene amandmane podržan 
je i Prijedlog zakona o izmjenama i 
dopunama Zakona o financiranju in-
stitucija BiH.
Na istoj sjednici Povjerenstva 
podržana su i načela Prijedloga zakona 
o dopunama Zakona o financiranju in-
stitucija BiH i načela Prijedloga zakona 
o dopunama Zakona o plaćama i nak-
nadama u institucijama BiH, predla-
gatelja Zajedničkog povjerenstva za 
administrativne poslove.

AKTIVNOSTI zAjEDNIČKOg POVjERENSTVA 
zA OBRANu I SIguRNOST BIH

Zajedničko povjerenstvo za obranu i 
sigurnost BiH u proteklom je razdo-
blju održalo jednu sjednicu na kojoj je 
potvrđena Odluka o sudjelovanju polici-
jskih službenika iz Bosne i Hercegovine 
u transformiranoj misiji UNmIS (Sudan), 
UNmISS (južni Sudan) i UNISFA (Abyei), 
podnositelja Predsjedništva BiH. 
Na istoj je sjednici odlučeno da će se 
Zajedničko povjerenstvo izjasniti o Infor-
maciji o netransparentnom uništavanju 
dokumentacije u ministarstvu vanjskih 
poslova BiH kada ministarstvo sigurnosti 
BiH dostavi informaciju o uništavanju do-
kumentacije.

POVjERENSTVO zA FINANcIjE I PRORAČuN DOMA NARODA
Na sjednici Povjerenstva za financije i proračun Doma naroda podržana 
su načela Prijedloga zakona o izmjenama Zakona o unutarnjoj reviziji 
institucija BiH i Prijedloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o 
financiranju institucija BiH, čiji je predlagatelj vijeće ministara BiH. 

ODRŽANA SjEDNIcA zAjEDNIČKOg POVjERENSTVA zA 
EuROPSKE INTEgRAcIjE 
Na 6. sjednici Zajedničkog povjerenstva za europske integracije, 
održanoj 23. veljače, okvirno su dogovorene pojedinosti u vezi s 
održavanjem Konferencije parlamentarnih povjerenstava za euro-
pske integracije/poslove zemalja obuhvaćenih procesom stabilizacije 
i pridruživanja u jugoistočnoj Europi (cOSAP), koja će biti održana 9. 
ožujka 2012. u Tirani. 
Osim toga, primljena je k znanju Informacija s redovitog godišnjeg 
međuparlamentarnog sastanka Europskog parlamenta i Parla-
mentarne skupštine BiH, koji je održan 19. i 20. prosinca 2011. u 
Bruxellesu. 
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ZASTUPNIČKA I IZASLANIČKA PITANJA
DOgAĐAjI

Sjednice Privremenog zajedničkog povjerenstva obaju domova za provođenje presude Europskog suda za ljudska 
prava u Strasbourgu u predmetu Sejdić i Finci protiv Bosne i Hercegovine

zAKLJUČENO DA RUKOVODSTVO POVJERENSTVA ODRŽI SASTANAK S PREDSJEDNICIMA 
SVIH POLITIČKIH STRANAKA zASTUPLJENIH U PSBIH O MOGUĆIM RJEŠENJIMA

U siječnju i veljači održane su tri sjednice 
Privremenog zajedničkog povjerenstva 
obaju domova za provođenje presude Eu-
ropskog suda za ljudska prava u Strasbou-
rgu u predmetu Sejdić i Finci protiv Bosne 
i Hercegovine. 
Na 11. sjednici, održanoj 12. siječnja, us-
vojeni su zaključci prema kojima političke 
stranke i vijeće nacionalnih manjina BiH 
do 24. siječnja 2012. trebaju dostaviti 
konkretne prijedloge amandmana na Us-
tav Bosne i Hercegovine, u skladu s pre-
sudom Europskog suda za ljudska prava u 
Strasbourgu.
već na sljedećoj sjednici predstavljeni su 
amandmani na Ustav BiH koji su dostavlje-
ni u skladu sa zaključcima s 11. sjednice. 
Predloženim Amandmanom II. na Ustav 
BiH, koji su usuglasili SDP, SDA, NSrZB i 
HSP, u strukturu Doma naroda uvode se 
i članovi iz reda ostalih. Ovim je prijedlo-
gom  predviđeno da Dom naroda PSBiH 
čine 24 izaslanika, od kojih su dvije trećine 
iz Federacije BiH, uključujući šest Hrvata, 
šest Bošnjaka, dva Srbina i dva pripa-
dnika ostalih, te jedna trećina iz repub-

like Srpske, uključujući pet Srba, jednoga 
Bošnjaka, jednoga Hrvata i jednoga pri-
padnika ostalih.
U svome Amandmanu II. na Ustav Bosne i 
Hercegovine DNZBiH je predložio da Dom 
naroda PSBiH čini 18 izaslanika, od kojih 
su dvije trećine iz Federacije BiH - pet 
Hrvata, pet Bošnjaka i dva pripadnika os-
talih, a jedna trećina iz republike Srpske 
- pet Srba i jedan pripadnik ostalih, pri 
čemu bi nominirane izaslanike iz Fede-
racije BiH birali izaslanici u Domu naroda 
Parlamenta Federacije BiH, a izaslanike 
iz republike Srpske – vijeće naroda rS-a. 
Ova stranka također je imala Prijedlog 
amandmana III. na Ustav BiH, kojim se 
predviđa postojanje predsjednika BiH, a 
koji bi se birao u Zastupničkom domu Par-
lamentarne skupštine BiH na mandat od 
jedne godine. 
Na 13. sjednici Privremenog zajedničkog 
povjerenstva obaju domova za provođenje 
presude Europskog suda za ljudska prava u 
Strasbourgu u predmetu Sejdić i Finci pro-
tiv Bosne i Hercegovine predstavljen je pri-
jedlog amandmana SNSD-a na Ustav BiH, 

koji se odnosi na Dom naroda Parlamen-
tarne skupštine BiH. Prijedlogom SNSD-a 
predviđeno je da Dom naroda ima 18 
izaslanika, od kojih bi 12 bilo iz Federacije 
BiH - pet Hrvata, pet Bošnjaka i dva pri-
padnika nacionalnih manjina i nacionalno 
neopredijeljenih, te šest iz republike Srp-
ske - pet Srba i jedan pripadnik nacional-
nih manjina i nacionalno neopredijeljenih. 
Ovim je prijedlogom također predviđeno 
da se među izaslanicima iz republike Srp-
ske bira jedan, a iz Federacije dva člana za  
dužnosti predsjedatelja i zamjenika pred-
sjedatelja Doma naroda PSBiH, pri čemu 
izabrani članovi ne mogu biti pripadnici 
istoga naroda. 
Na istoj je sjednici usvojen i zaključak pre-
ma kojemu predsjedatelj Povjerenstva i 
njegovi zamjenici, Šefik Džaferović, Krstan 
Simić i Borjana Krišto, trebaju organizirati 
sastanak s predsjednicima svih političkih 
stranaka zastupljenih u Parlamentarnoj 
skupštini BiH, na kojem bi se razgovaralo o 
mogućim rješenjima u vezi s provođenjem 
presude u predmetu Sejdić i Finci protiv 
BiH. 

Rukovodstva Doma naroda i zastupničkog doma PSBiH razgovarala s predsjednikom Vlade Republike 
Hrvatske zoranom Milanovićem

Članovi kolegijâ Zastupničkog i Doma naro-
da Parlamentarne skupštine BiH razgovarali 
su 27. veljače s predsjednikom vlade re-
publike Hrvatske Zoranom milanovićem u 
sklopu njegova službenog posjeta Bosni i 
Hercegovini.
Tom prigodom domaćini su premijeru 
milanoviću uputili čestitke za uspješan eu-
ropski put Hrvatske, izražavajući nadu da 
će i Bosna i Hercegovina ispunjavanjem 
potrebnih standarda brže hvatati priključak 
europskim integracijama. 

U razgovoru je naglašen zajednički interes 
dviju zemalja, koje dijeli jedna od najduljih 
granica u Europi, za što hitnijim rješavanjem 
otvorenih međusobnih pitanja, a napome-
nuto je i kako parlamentarci trebaju biti 
poticaj izvršnim vlastima da u još inten-
zivnijoj međusobnoj komunikaciji pridonose 
daljnjem jačanju gospodarskih veza i promi-
canju komplementarnih prednosti regije.
Nakon kraćeg sastanka s rukovodstvom Par-
lamentarne skupštine BiH, Zoran milanović 
je u izjavi za medije, između ostaloga, 

rekao:
"Orijentirani smo onome što mi smatra-
mo institucijama demokratske vlasti BiH. 
Pitanja je puno: infrastruktura, prometni 
pravci, poslovi hrvatskih poduzeća, granični 
prijelazi. Sve su to problemi o kojima 
trebamo razgovarati”, istaknuo je premijer 
milanović.
Tijekom dvodnevnog službenog posjeta 
Bosni i Hercegovini predsjednik Vlade Re-
publike Hrvatske je osim Sarajeva posjetio 
i mostar, Široki Brijeg i vitez.

HRVATSKA VLADA “ORIJENTIRANA 
INSTITUCIJAMA DEMOKRATSKE VLASTI U BIH”
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Predsjedatelj Doma naroda Parla-
mentarne skupštine BiH Ognjen Tadić  
i predsjedatelj Kluba izaslanika srp-
skoga naroda u ovome Domu Staša 
Košarac razgovarali su 31. siječnja s 
voditeljicom Ureda vijeća Europe u 
BiH mary Ann Hennessey-Gopaul.
Prilikom susreta je predsjedatelj Tadić 
prenio voditeljici Ureda vijeća Europe 
njegovo nezadovoljstvo Rezolucijom 
"Funkcioniranje demokratskih in-
stitucija u Bosni i Hercegovini", koja 
je sedam dana ranije usvojena na 
zasjedanju Parlamentarne skupštine 
vijeća Europe. 
„U rezoluciji je u više navrata izrav-
nim zadiranjem u ustavne nadležnosti 
prijeđena granica suvereniteta Bosne i 
Hercegovine i bilo bi vrlo bitno da se to 
ubuduće ne ponovi, jer se na taj način 
BiH dovodi u drugorazredan položaj, 
mada bi u svakom pogledu morala biti 
ravnopravna članica vijeća Europe“,  
naglasio je predsjedatelj Tadić. 
Osim toga, Ognjen Tadić naglasio je i 
štetnost ocjena danih u dokumentu 
o institutu entitetskog glasovanja u 
Parlamentarnoj skupštini BiH, kao 
i usporedbe daytonskog ustava s 
luđačkom košuljom, što, po njegovu 
mišljenju, za sve građane Bosne i Her-
cegovine predstavlja uvredljive kvali-
fikacije.
Predsjedatelj Kluba Staša Košarac is-
taknuo je potrebnim tražiti način za 
dosljednu primjenu daytonskog ustava 

IzASlANSTVO PARlAMENTARNE SKuPšTINE BIH u 
PARlAMENTARNOj SKuPšTINI OESS-A SuDjElOVAlO 

NA zIMSKOM zASjEDANju PSOESS-A u BEČu 

Izaslanstvo PSBiH u Parlamentarnoj skupštini OESS-a, 
u kojem su bili: Dragan Čović, mirza Kušljugić i Lazar 
Prodanović, sudjelovalo je na zimskom zasjedanju Parla-
mentarne skupštine OESS-a, održanom 23. i 24. veljače 
2012. u Beču.
Tijekom zasjedanja održane su sjednice Odbora za 
politička pitanja i sigurnost, Odbora za ekonomska 
pitanja, znanost, tehnologiju i ekologiju i Odbora za 
demokraciju, ljudska prava i humanitarna pitanja, te 
zajednička sjednica ovih triju odbora. 

zasjedanje Parlamentarne skupštine Vijeća Europe

USVOJENI IzVJEŠĆE I REzOLUCIJA PARLAMENTARNE SKUPŠTINE VIJEĆA EUROPE 
O FUNKCIONIRANJU DEMOKRATSKIH INSTITUCIJA U BOSNI I HERCEGOVINI 

Predsjedatelj Doma naroda Ognjen Tadić i  predsjedatelj Kluba izaslanika srpskoga naroda Staša Košarac razgovarali s 
voditeljicom Ureda Vijeća Europe u BiH

„U REzOLUCIJI JE U VIŠE NAVRATA IzRAVNIM zADIRANJEM U USTAVNE 
NADLEŽNOSTI PRIJEĐENA GRANICA SUVERENITETA 
BOSNE I HERCEGOVINE“

i poštivanje interesa triju konstitutivnih 
naroda i dva naroda. Upravo predstavnici 
srpskoga naroda u Domu naroda su, kako 
je rekao, demonstrirali najveći stupanj ko-
operativnosti u nastojanju za provođenje 
presude u predmetu Sejdić i Finci protiv 

toji opasnost  suspenzije članstva u 
ovoj međunarodnoj instituciji ukoliko 
sljedeći izbori budu održani uz opsta-
nak diskriminatornih ustavnih odreda-
ba čije se otklanjanje nalaže presudom 
u predmetu Sejdić i Finci protiv BiH.

Članovi Izaslanstva Parlamenta-
rne skupštine BiH u Parlamentar-
noj skupštini vijeća Europe milica 
marković, Saša magazinović, Borjana 
Krišto, Ismeta Dervoz i Krunoslav vr-
doljak sudjelovali su na zasjedanju Par-
lamentarne skupštine vijeća Europe od 
23. do 27. siječnja u Strasbourgu. 
Drugoga dana zasjedanja Parlamentar-
na skupština vijeća Europe velikom je 

većinom glasova usvojila Izvješće i re-
zoluciju o funkcioniranju demokratskih 
institucija u Bosni i Hercegovini.
rezolucijom se, između ostaloga, 
naglašava da će događanja u Bosni i 
Hercegovini biti praćena s posebnom 
pažnjom do 15. ožujka, nakon čega će, 
ovisno o napretku u BiH, biti donesena 
odluka o budućim potezima vijeća Eu-
rope.

Članovi Izaslanstva Parlamentarne 
skupštine BiH milica marković, Bor-
jana Krišto i Saša magazinović imali 
su pojedinačna izlaganja o ovoj točki 
dnevnoga reda.
U raspravi su, osim njih, sudjelovali 
predstavnici svih parlamentarnih sku-
pina, kao i zamjetno veliki broj pred-
stavnika izaslanstava država članica 
vijeća Europe. 

BiH, ali se pritom 
snažno protive sva-
kom pokušaju šireg 
otvaranja procesa 
ustavnih promjena. 
Voditeljica Ure-
da vijeća Europe 
Hennessey-Gopaul 
upozorila je na to 
da Bosna i Herce-
govina od prijma u 
vijeće Europe 2002. 
godine nije ispu-
nila obveze što ih 
je tom prilikom 
preuzela, te pos-
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PREDSjEDATElj  DOMA NARODA DRAgAN ČOVIć 
RAzgOVARAO S DIREKTORIcOM PREDSTAVNIšTVA zAKlADE 
KONRAD ADENAuER
Predsjedatelj Doma naroda Parlamentarne skupštine BiH Dragan 
Čović sastao se 16. veljače u Sarajevu s direktoricom Predstavništva 
Zaklade Konrad Adenauer u BiH Sabine Wölkner.
Predsjedatelj Čović upoznao je direktoricu Wölkner s društveno-
političkim prilikama i odnosima u Bosni i Hercegovini, funkcionira-
njem zakonodavne i izvršne vlasti, kao i o tijeku reformskih procesa.
razgovarano je i o oblicima suradnje između Zaklade i struktura 
zakonodavne vlasti Bosne i Hercegovine, pri čemu je direktorica 
Wolkner informirala predsjedatelja Čovića o aktivnostima i planovi-
ma Zaklade koji su k tome usmjereni.
Uz obostrano zadovoljstvo zbog upriličenog susreta, zajedno su 
izrazili ocjenu da postoje realni uvjeti za nastavak suradnje i daljnu 
dobru komunikaciju.

PREDSjEDATElj  zASTuPNIČKOg DOMA PSBIH  MIlORAD 
ŽIVKOVIć SASTAO SE S VElEPOSlANIKOM SAD-A u 
BOSNI I HERcEgOVINI 
Predsjedatelj Zastupničkog doma Parlamentarne skupštine BiH mi-
lorad Živković sastao se 26. siječnja s veleposlanikom Sjedinjenih 
Američkih Država u Bosni i Hercegovini Patrickom S. moonom. 
Tom prigodom su dr. Živković i veleposlanik moon razmijenili 
mišljenja o aktualnim političkim prilikama u Bosni i Hercegovini te 
aktivnostima Zastupničkog doma u idućem razdoblju. veleposlanik 
moon čestitao je dr. Živkoviću na preuzimanju funkcije predsje-
datelja i zaželio mu uspješan rad u idućih osam mjeseci.

PREDSjEDATElj zASTuPNIČKOg DOMA PARlAMENTARNE 
SKuPšTINE BIH MIlORAD ŽIVKOVIć PRIMIO 
VElEPOSlANIKA ITAlIjE u BOSNI I HERcEgOVINI
U cilju intenziviranja međuparlamentarne suradnje Bosne i Her-
cegovine i Italije, predsjedatelj Zastupničkog doma Parlamentarne 
skupštine BiH milorad Živković primio je 22. veljače veleposlanika 
Italije u BiH Raimonda de Cardonu. Talijanskom veleposlaniku 
uručeno je pozivno pismo za predsjednika Zastupničkog doma Par-
lamenta republike Italije Gianfranca Finija za bilateralni posjet BiH, 
koji bi se trebao realizirati 13. ožujka 2012. godine. 
Prigodom susreta izražena je opredijeljenost Bosne i Hercegovine 
za europske integracije i naglašen značaj jačanja regionalne surad-
nje. veleposlanik de cardona je, u ime republike Italije ali i u ime 
EU, prenio stav u vezi s provođenjem presude Europskog suda za 
ljudska prava u Strasbourgu u predmetu Sejdić i Finci protiv BiH, 
kojim je jasno naznačeno da Italija i EU ne zahtijevaju korjenite 
promjene Ustava BiH, već samo promjene u dijelu koji se odnosi na 
provođenje presude.

Članovi rukovodstava domova Parla-
mentarne skupštine BiH razgovarali su 
19. siječnja s Peterom Sorensenom, 
voditeljem Delegacije Europske unije i 
posebnim predstavnikom EU u BiH.
U 2012. godini treba iskoristiti pozi-
tivnu klimu stvorenu dogovorom 
čelnika šest političkih stranaka koje 
čine većinu u Parlamentarnoj skupštini 
BiH, naglašeno je za vrijeme susreta 
članova rukovodstava Zastupničkog i 
Doma naroda PSBiH s voditeljem Dele-
gacije Europske unije i posebnim pred-
stavnikom EU u BiH.
Kako je istaknuo predsjedatelj 

IzASlANSTVO POVjERENSTVA zA 
VANjSKE POSlOVE VElIKE NARODNE 
SKuPšTINE TuRSKE POSjETIlO PSBIH

Izaslanstvo Povjerenstva za vanjske poslove Velike na-
rodne skupštine Turske posjetilo je 27. veljače Parla-
mentarnu skupštinu BiH. U razgovoru s članovima ko-
legija obaju domova PSBiH istaknuti su dobri politički 
odnosi Bosne i Hercegovine i republike Turske, ali je 
napomenuto kako ih ubuduće treba jačati još snažnijom 
ekonomskom suradnjom, povećanjem trgovinske raz-
mjene između dviju zemalja te većom prisutnošću tur-
skih investitora u BiH. 
Tom prilikom naglašena je i potreba inteziviranja sus-
reta rukovodstava kao i radnih tijela parlamenata dviju 
zemalja.
Predsjedatelj Povjerenstva za vanjske poslove 
Zastupničkog doma mirza Kušljugić napomenuo je da od 
2009. godine nije bilo organiziranih susreta bh. i turskih 
gospodarstvenika, dok je predsjedatelj Povjerenstva za 
vanjsku i trgovinsku politiku, carine, promet i veze Doma 
naroda Hasan Bećirović izrazio nadu da će uskoro biti 
otklonjene administrativne barijere koje usporavaju ula-
zak turskih investicija u Bosnu i Hercegovinu. 

ČLANOVI RUKOVODSTAVA DOMOVA PARLAMENTARNE SKUPŠTINE BIH RAzGOVARALI S PETEROM 
SORENSENOM, VODITELJEM DELEGACIJE EUROPSKE UNIJE I POSEBNIM PREDSTAVNIKOM EU U BIH

Zastupničkog doma Denis Bećirović, iznimno je važno 
usredotočiti se na dosljednu provedbu političkog dogovora 
šestorice čelnika, bez otvaranja novih pitanja. Podnošenje 
zahtjeva za kandidaturu za pristupanje EU je, dodao je on, 
zajednička pobjeda, a neispunjenje toga cilja zajednički poraz 
svih građana i naroda Bosne i Hercegovine.
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ОДРЖАНЕ КОНСТИТУТИВНЕ СЈЕДНИЦЕ И ИЗАБРАНА РУКОВОДСТВА 
ИНТЕРПАРЛАМЕНТАРНИХ ГРУПА ПРИЈАТЕљСТВА ПСБиХ

На конститутивним сједницама интер-
парламентарних група пријатељства 
Парламентарне скупштине Босне и 
Херцеговине, одржаним 2. фебруара, 
а које су до избора руководства 
водили предсједавајући Представни-
чког дома ПСБиХ Милорад Живковић 
и предсједавајући Дома народа 
ПСБиХ Огњен Тадић, изабрани су 
предсједавајући, први и други замјеници 
предсједавајућих интерпарламентарних 
група пријатељства ПСБиХ. 
За предсједавајућег Интерпарламентар-
не групе пријатељства ПСБиХ за 
билатералну сарадњу са парламентарним 
тијелима сусједних земаља (Хрватска, 
Словенија, Италија, Малта, Србија, 
Црна Гора, Грчка, Кипар, Македонија, 
албанија, Мађарска и аустрија) изабран 
је Мирза Кушљугић, за првог замјеника 
Драган Човић и за другог замјеника 
Дарко Бабаљ. 
За предсједавајућег Интерпарламентар-
не групе пријатељства ПСБиХ за 
билатералну сарадњу са парламентарним 
тијелима земаља западне Европе 
(Њемачка, Швајцарска, Холандија, 

Белгија, Луксембург, Лихтенштајн, 
Шпанија, Норвешка, Шведска, Данска, 
Финска, Исланд, Француска, Велика 
Британија, Ирска и Португал) изабран 
је Сулејман Тихић, за првог замјеника 
Бошко Томић, а за другу замјеницу 
Борјана Кришто. 
Младен Босић изабран је за пред-
сједавајућег Интерпарламентарне групе 
пријатељства ПСБиХ за билатералну 
сарадњу са парламентарним тијелима 
земаља средње и источне Европе (Руска 
Федерација, Украјина, Бјелорусија, Литва-
нија, Летонија, Естонија, Узбекистан, 
Јерменија, Таџикистан, Туркменистан, 
Киргистан, Казахстан, Пољска, Чешка, 
Словачка, Турска, Бугарска, Молдавија, 
Румунија, Грузија и азербејџан), Стјепан 
Крешић за првог замјеника, те Нермина 
Капетановић за другу замјеницу. 
За предсједавајућег Интерпарламента-
рне групе пријатељства ПСБиХ за би-
латералну сарадњу са парламентарним 
тијелима азијских земаља (Кина, Индија, 
Индонезија, Иран, Бангладеш, Филипини, 
Сјеверна Кореја, Јужна Кореја, Тајланд, 

Брунеји, Шри Ланка, Лаос, Малдиви, 
Монголија, Мијанмар, Сингапур, Непал, 
Вијетнам, Пакистан и Малезија) изабран 
је Мато Фрањичевић, за првог замјеника 
Мехмед Брадарић, а за другог замјеника 
Сташа Кошарац. 
Божо Љубић изабран је за пред-
сједавајућег Интерпарламентарне групе 
пријатељства ПСБиХ за билатералну 
сарадњу са парламентарним тијелима 
афричких земаља и земаља Блиског 
истока (Египат, Јужноафричка Република, 
Либија и остале земље африке, Саудијска 
арабија, Израел, Јордан, Либан, Ирак, 
Сирија, Палестина, Кувајт, Катар, Ује-
дињени арапски Емирати, Оман, Бахреин 
и Јемен) Халид Гењац за првог замјеника, 
а Лазар Продановић за другог замјеника. 
За предсједавајућег Интерпарламентарне 
групе пријатељства ПСБиХ за билатералну 
сарадњу са парламентарним тијелима 
земаља Сјеверне и Јужне америке, 
аустралију, Океанију и Јапан (аустралија, 
Нови Зеланд, Јапан, Океанија, земље 
Јужне америке, Куба, СаД, Канада и 
Мексико) изабран је Драго Калабић, за 
првог замјеника Борјана Кришто, а за 
другог замјеника Денис Бећировић.

Одржано стручно савјетовање о теми “Јединствена правила за израду правних прописа у институцијама БиХ”

Стручно савјетовање под називом 
“Искуства у примјени Јединствених 
правила за израду правних прописа у 
институцијама Босне и Херцеговине” 
одржано је 28. фебруара 2012. године 
у Плавој сали ПСБиХ, у организацији 
Уставноправне комисије Дома народа и 
Уставноправне комисије Представничког 
дома Парламентарне скупштине Босне 
и Херцеговине, а у сарадњи са Мисијом 
ОЕБС-а у БиХ и УСаИД-овим Пројектом 
јачања парламента у БиХ.
Савјетовање је окупило стручњаке из 
цијеле БиХ, који су отворили широку 
расправу с циљем разматрања тренутне 
праксе у примјени и потребе за даљим 
унапређењем Јединствених правила.
Присутним су се на отварању савјетовања 
обратили Крстан Симић, предсједавајући 
Уставноправне комисије Дома народа, 
и Шефик Џаферовић, предсједавајући 
Уставноправне комисије Представничког 
дома ПСБиХ, а поздравни говор су потом 
одржали Кристијан Хаупт, директор 
УСаИД-овог Пројекта јачања парламента 
у БиХ, и Ричард Вилиамс, директор Одјела 
за људску димензију Мисије ОЕБС-а у 
БиХ.
Нико Грубешић, помоћник министра 
у Министарству правде, говорио је о 
примјени Једниствених правила за израду 

правних прописа у институцијама БиХ. Он 
је нагласио да су за ову тему важна два 
аспекта - Како  успоставити систем за 
израду прописа у институцијама БиХ и 
како их примијенити. Такође, указао је да 
недостаје база свих прописа у БиХ.
Шефик Џаферовић, предсједавајући 
Уставноправне комсије Представничког 
дома, током свог излагања нагласио 
је потребу измјене Пословника 
Представничког дома ПСБиХ, и то 
члана 107, те јасног дефинисања 
улоге Законодавно-правног сектора 
Парламентарне скупштине БиХ. 
амела алихоџић, помоћник директора у 
Сектору за усклађивање правног система 
Дирекције за европске интеграције БиХ, 
имала је презентацију о теми: ”Квалитет 
писања правних прописа”. 
Руководилац   Законодавно-правног секто-
ра Парламентарне скупштине БиХ Мирја-
на Кутањац, у оквиру своје презентације, 
настојала је указати на важност примјене 
одредаба Јединствених правила за 
израду правних аката у институцијама 
власти БиХ. Навела је проблем утицаја 
англосаксонског правног система, који, 
номотехнички гледано, има сасвим 
другачији приступ:
„Један од примјера је Изборни закон 
БиХ, који је настао прије усвајања 

Јединствених правила, али је чак и у том 
тренутку искакао из устаљене праксе 
израде правних аката. Измјене и допуне 
овог закона врше се у складу са основним 
прописом, што значи да ни оне нису 
усклађене са Једниственим правилима”, 
подвукла је Кутањац.
Напоменула је и да је предмет закона 
често преобиман, непрегледан и 
компликован.

„ПОТРЕБНО ЈАСНО ДЕФИНИСАТИ УЛОГУ ЗАКОНОДАВНО-ПРАВНОГ 
СЕКТОРА ПАРЛАМЕНТАРНЕ СКУПШТИНЕ БиХ“

Након расправе, која је била 
динамична и корисна, завршен 
је рад стручног савјетовања те 
предложени сљедећи закључци:

1. Све писане материјале потребно 
је доставити Савјету министара 
БиХ и Канцеларији координатора 
за реформу јавне управе у БиХ
2. Све писане материјале потребно 
је доставити комисији која ради 
на измјени пословника оба дома 
ПСБиХ
3. Уставноправне комисије оба 
дома у будућности треба да 
наставе да надзиру овај процес
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ДОГАЂАЈИ
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Колико сте упознати са структуром, 
организацијом рада и досадашњим 
резултатима Секретаријата ПСБиХ? 
Морам Вас подсјетити да мој ангажман 
у Парламентарној скупштини БиХ није и 
мој први ангажман политичке природе, 
а да је при томе фокус мог рада 
организационо и руководеће дјеловање 
у сложеној хијерархијског структури 
једне значајне институције. Наиме, у 
периоду од 2001. до 2003. обављао сам 
функцију замјеника министра одбране 
Федерације БиХ. Истини за вољу, нека 
од искустава која сам тада стекао не 
морају нужно бити примјењива и у 
Секретаријату ПСБиХ, али, сасвим 
сигурно, рад на што квалитетнијем 
организовању послова, максималном 
искоришћавању постојећих капацитета 
и ресурса, те унапређивању процеса и 
процедура универзално су примјењиви 
као добар рецепт за побољшање рада 
неке институције.  
На основу мог кратког досадашњег 
увида у резултате рада и пословне 
процесе у стручним  службама 
Парламентарне скупштине, заиста не 
могу износити категоричка мишљења 
или ставове, али могу рећи да су моји 
утисци прилично позитивни. Управо то 
је и моја додатна мотивација да у, надам 
се, коректној и интензивној сарадњи 
са запосленима у Секретаријату што 
прецизније детектирамо и ријешимо 
и неке постојеће проблеме, а да оно 
што је добро додатно побољшамо или 
примијенимо као добра искуства, гдје 
год је то могуће. 

На који начин ће бити спроведене измјене 
и допуне Правилника о унутрашњој ор-
ганизацији и систематизацији радних 

мјеста у Секретаријату ПСБиХ?
Један од првих задатака, при чему 
ћу у сарадњи са осталим члановима 
Колегијума Секретаријата покушати 
примијенити начин рада који сам 
навео у претходном одговору, јесте 
и спровођење измјена и допуна 
Правилника о унутрашњој организацији 
и систематизацији радних мјеста у 
Секретаријату Парламентарне скуп-
штине БиХ, наравно, све у складу са 
позитивним законским и подзаконским 
прописима. Подсјетио бих да су 

поменуте измјене Правилника усвојене 
истог дана када сам именован 
за секретара Заједничке службе 
Секретаријата ПСБиХ.

Која су Ваша досадашња радна  
искуства и шта Вас највише 
квалификује за позицију на коју сте 
изабрани?
Мислим да сам на Ваше питање у великој 
мјери већ одговорио, мада бих додао и 
чињеницу да сам од 2005. до 2012. био 

и пословни директор СДП-а БиХ, дакле, 
једне од највећих политичких партија 
у БиХ, те организационо и структурно 
сложеног правног и политичког субјекта. 
Такође, посљедњих седам година 
био сам вијећник у Општини Центар, 
као и три године вијећник у Градском 
вијећу Града Сарајева. Иначе, више од 
тридесет година руководим и радим 
са људима у срединама које су имале 
сложену организациону структуру, али 
често и тешке услове рада.

Имали сте прилику да се упознате са 
стратешким документима ПСБиХ. 
Имате ли идеју на који начин ће све 
то бити реализовано?
Наравно, већ на првој сједници 
Колегијума Секретаријата разматрани 
су Извјештај о реализацији Оперативног 
плана Секретаријата Парламентарне 
скупштине БиХ за период од 01. 01. до 
31. 12. 2011. године,  као и Извјештај 
о раду Радне групе за праћење 
спровођења Стратешког плана и 
Оперативног плана Секретаријата 
Парламентарне скупштине БиХ за 
исти период,  а на тој сједници су 
усвојени и Упутство за комуникацију 
Парламентарне скупштине БиХ са 
спољном јавношћу, Упутство за 
интерну комуникацију у Секретаријату 
Парламентарне скупштине БиХ, као 
и Упутство о кризној комуникацији 
Парламентарне скупштине БиХ.

ИМЕНОВАНИ НОВИ ЧЛАНОВИ КОЛЕГИЈУМА СЕКРЕТАРИЈАТА ПСБиХ
На 11. сједници Дома народа, одржаној 1. 
фебруара, и 20. сједници Представничког 
дома ПСБиХ, одржаној 2. фебруара 
2012. године, именован је нови секретар 
Заједничке службе ПСБиХ Ферид Бу-
љубашић. Такође, на поменутим сје-
дницама потврђено је и именовање 
секретара домова. Тако ће Представничким 
домом у наредном периоду руководити 

Бојан Нинковић, док је у Дому народа за 
секретара именован Марин Вукоја, који 
је ту функцију обављао и у претходном 
мандату. 
Досадашњи чланови Колегијума Секре-
таријата ПСБиХ Бранка Тодоровић 
и аљоша Чампара именовани су за 
савјетнике предсједавајућег/замјеника 
предсједавајућег Представничког дома 

односно Дома народа. 
Са члановима Колегијума Секретаријата 
ПСБиХ разговарали смо за „Парламент“ 
о њиховим очекивањима и личним при-
оритетима, када је у питању руковођење 
Секретаријатом ПСБиХ у шестом сазиву 
највише законодавне институције у БиХ.

Ферид Буљубашић, секретар Заједничке службе Секретаријата ПСБиХ 

„ДИО ИНОВАЦИЈА И ТЕХНИЧКИХ УНАПРЕЂЕњА ЈЕ 
ВЕЋ ПЛАНИРАН, АЛИ ЈЕ ТАКОЂЕ УОЧљИВО И ДА ЈЕ 

НЕОПХОДНО ЈОШ РАДИТИ НА ОРГАНИЗАЦИОНОЈ 
СТРУКТУРИ СЕКРЕТАРИЈАТА ПСБиХ“

ДОНЕСЕН ПРАВИЛНИК О ИЗМЈЕНАМА 
И ДОПУНАМА ПРАВИЛНИКА О 

УНУТРАШЊОЈ ОРГАНИЗАЦИЈИ И 
СИСТЕМАТИЗАЦИЈИ РАДНИХ МЈЕСТА
Заједничка комисија за адми-
нистративне послове на 7. сје-
дници одржаној 31. јануара 2012.
године донијела је одлуку о 
давању сагласности на Правилник, 
број: 03-34-6-500/10, о измјенама 
и допунама  Правилника о уну-
трашњој организацији и си-
стематизацији радних мјеста у 
Секретаријату Парламентарне ску-
пштине Босне и Херцеговине.
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Добро је да једна државна институција 
располаже таквим стратешким и 
оперативним документима, као и 
механизмима за њихову реализацију. 
Међутим, њихова потпуна практична 
реализација и операционализација, 
који треба да доведу до жељених 
ефеката, захтијеваће максималну 
фокусираност руководства инсти-
туције, те координацију и посвећеност 
свих државних службеника и 
запосленика. Настојаћу да свему томе 
допринесем и својим ангажманом, 
ако и стварањем амбијента за што 
ефикаснији ангажман свих запослених 
у Секретаријату ПСБиХ, не губећи 
из вида досада уложени труд, али и 
потребу за што мјерљивијим учинцима 
у реализацији ових стратешких 
докумената и оперативних планова.
Надамо се да ће и буџет за 2012. 
годину, чије усвајање очекујемо, 
омогућити реализацију планираних 
активности за које су неопходна 
финансијска средства.  

Да ли имате план за увођење неких 
новина у раду и функционисању 
Секретаријата ПСБиХ?
Иновације чија је сврха генерирање 
нових побољшања схватам као дио 
сваког професионалног ангажмана. 
Из искуства знам, међутим, да се 
оне најлакше уводе и производе 
жељене ефекте, уколико им претходи 
пажљива анализа, а прати поштовање 
принципа професионалности и 
уважавање другачијих размишљања. 
Дио иновација и техничких 
унапређења је већ планиран, али је 
такође уочљиво и да је неопходно још 
радити на организационој структури 
Секретаријата ПСБиХ, како би се 
јасније дефинисале надлежности, 
одговорности и мјерљивост резултата.

Шта очекујете од сарадње са 
осталим члановима Колегијума 
Секретаријата ПСБиХ?
Очекујем заједничку преданост раду 
за добробит највише законодавне 
институције у БиХ, чиме би у оквиру 
својих компетенција заједнички 
допринијели испуњавању очекивања 
која од ње имају изабрани 
представници и грађани. Такође се 
надам да ћемо изградити заједничку 
визију која ће нам олакшати да 
квалитетном координацијом, те 
интензивном сарадњом и међусобним 
уважавањем створимо претпоставке 
за потпуно институционално профи-
лирање ПСБиХ као лидера у процесу 
све интензивнијих законодавних 
реформи које нам предстоје на путу ка 
ЕУ и НаТО-у.

Марин Вукоја, секретар Дома народа ПСБиХ

„ОЧЕКУЈЕМ НАСТАВАК САРАДњЕ У АТМОСФЕРИ УЗАЈАМНОГ 
РАЗУМИЈЕВАњА И ПОДРШКЕ КАКО БИ СЕКРЕТАРИЈАТ ПСБиХ 

ФУНКЦИОНИСАО КАО ЈЕДНА ЦЈЕЛИНА“
Имате већ један мандат иза себе. У 
међувремену, у Колегијуму Секретаријата 
имате и двојицу нових колега. Да ли 
очекујете неке новине у раду Колегијума, 
да ли планирате да их предложите?
Осим посебних надлежности, одлуке о 
многим питањима доносимо заједно 
односно консензусом, тако да је за 
квалитетно одлучивање на овом нивоу 
важан отворен и конструктиван приступ 
који је и до сада био правило. С обзиром 
да имам вишегодишње искуство секретара 
Дома народа Парламентарне скупштине 
БиХ и управљања стручном службом, 
мислим да из те перспективе сигурно 
могу допринијети квалитетном раду 

ове институције, а тиме и нових колега 
у Колегијуму Секретаријата, који ће са 
своје стране наступити на основу својих 
досадашњих професионалних искустава 
и идеја. Увјерен сам да заједничким 
напором и залагањем можемо одговорити 
и најсложенијим захтјевима и пословним 
изазовима који се пред ово тијело 
свакодневно постављају. 

Шта је по Вама кључно за ефикасан рад 
Колегијума Секретаријата ПСБиХ?
Колегијум Секретаријата управља радом 
Секретаријата Парламентарне скупштине 
БиХ, што укључује стручне службе домова 
и Заједничку службу. Свака од наведених 
служби има свој дјелокруг дефинисан 
важећим прописима и наш заједнички 
циљ је обезбјеђивање свих стручних и 
техничких претпоставки за несметано 
функционисање ПСБиХ. Поред тога, важна 
је и синергија у доношењу одлука како 
би се обезбиједили што бољи услови 
за рад делегата и посланика због којих 
наше службе и постоје. То довољно 
говори о важној и одговорној функцији 

Колегијума Секретаријата. При томе се у 
свом раду држимо позитивних правних 
прописа којима се регулише рад ПСБиХ 
али и Колегијума Секретаријата, а свакако, 
уколико се уочи простор за унапређење 
регулаторног оквира и процедура, 
потребно је дјеловати продуктивно и на 
нормативном нивоу, како би се трајно 
унапређивали ефикасност, благовременост 
и квалитет рада Секретаријата ПСБиХ. 
У том погледу ослањамо се на потребе 
које су произашле из завршеног процеса 
стратешког планирања који је међу 
најнапреднијим у овом дијелу Европе. 

Имали сте прилику да се упознате са 
стратешким документима ПСБиХ. 
Имате ли идеју на који начин ће то 
бити реализовано?
Тренутно реализујемо Стретешки план 
Секретаријата ПСБиХ за период од 
2011. до 2014. који у први план ставља 
четири стратешке области: Интерни 
односи и пословни процеси; Иновације 
и професионално усавршавање; Односи 
са парламентарцима; Имиџ ПСБиХ и 
Секретаријата ПСБиХ. У контексту пра-
ћења реализације циљева садржаних 
у наведеним областима, пратимо реа-
лизовање годишњих оперативних пла-
нова, за шта имамо основану посебну 
радну групу. Наравно, у овом сегменту 
учествује и Колегијум Секретаријата, који 
помно прати активности радне групе 
односно спровођење Оперативног плана. 
У протеклом периоду имали смо значајан 
број активности у вези с овим питањем 
и Стратегија коју имамо важан је путоказ 
у нашем раду. Њом су, између осталог, 
идентификоване потребе за одређеним 
интерним документима којима ће бити 
регулисана комуникација унутар ПСБиХ 
али и према спољним јавностима, као 
и другим документима релевантним за 
унапређење радних процеса и процедура 
унутар Секретаријата ПСБиХ.

Шта очекујете од сарадње са 
осталим члановима Колегијума Се-
кретаријата ПСБиХ?
Наставак сарадње у атмосфери узајамног 
разумијевања и подршке како би 
Секретаријат ПСБиХ функционисао као 
једна цјелина, а у складу са потребама 
и интересом Парламентарне скупштине 
БиХ, односно делегата и посланика; 
те отворене и конструктивне размјене 
мишљења с циљем доношења добрих 
одлука о свим питањима која нам се нађу 
на столу.
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Колико сте упознати са структуром, 
организацијом рада и досадашњим резул-
татима Секретаријата ПСБиХ?
Што се тиче структуре, организације 
рада и резултата рада Секретаријата 
Парламентарне скупштине БиХ, добро сам 
упознат, имајући у виду да се моје занимање 
за Парламентарну скупштину БиХ, осим 
обављања раније дужности у Министарству 
правде БиХ која се преплитала са 
надлежностима Парламентарне скупштине 
БиХ, значајно повећало од прије осам 
мјесеци, када сам се појавио као озбиљан 
кандидат за ову високу функцију коју 
обављам. Желим да нагласим да поштујем 
досадашње резултате рада Секретаријата 
Парламентарне скупштине БиХ, али и да 
ћу се потрудити да лично и у сарадњи 
и интеракцији са осталим колегама и 
запосленима у овој институцији остварим 
што боље резултате на задовољство свих. 

На који начин ће бити спроведене измјене 
и допуне Правилника о унутрашњој 
организацији и систематизацији радних 
мјеста у Секретаријату ПСБиХ?
Измјене и допуне Правилника о унутрашњој 
организацији и систематизацији радних 
мјеста у Секретаријату Парламентарне 
скупштине БиХ биће реализоване у складу 
са позитивним законским и подзаконским 
прописима, уз међусобни консензус 
чланова Колегијума Секретаријата ко-
ји подразумијева валоризацију свих 
објективних, редовних и ванредних 
околности.

Која су Ваша досадашња радна  искуства и 
шта Вас највише квалификује за позицију 
за коју сте изабрани?
По занимању сам дипломирани правник 
са положеним правосудним испитом и 
већим бројем цертификата о успјешно 
завршеним семинарима и обукама. Радио 
сам у Скупштини града Источно Сарајево, 
у Стручној служби градоначелника и 
предсједника Скупштине на пословима 
припреме и обраде сједница Скупштине 
и других стручних послова у Кабинету 
градоначелника.  Један период обављао 
сам послове секретара Скупштине, као и 
начелника Одјељења за опште послове 
у Министарству финансија Републике 
Српске, Пореској управи - подручни центар 
Источно Сарајево, на мјесту инспектора, у 
Министарству правде БиХ на мјесту шефа 
Одсјека за организацију органа управе и 
јавну управу, на пословима израде нацрта 
и предлога закона и подзаконских аката, 
давања стручних мишљења о законима и 
подзаконским актима које доноси Савјет 
министара БиХ.
Незахвално је говорити о личним 

Бојан Нинковић, секретар Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ

„ИНСИСТИРАЋУ НА ПОШТОВАњУ ОСНОВНИХ ПРИНЦИПА РАДА У 
ДРЖАВНОЈ СЛУЖБИ“ квалитетима, јер је тешко елиминисати 

субјективни доживљај који свако има о 
себи, али  с обзиром да не желим да правим 
селекцију питања на која ћу одговорити, рећи 
ћу да о сваком човјеку најбоље говоре његова 
дјела. Док сам обављао дужност шефа Одсјека 
за нормативноправне послове у Министарству 
правде БиХ, имао сам прилику да будем активан 

члан различитих група које су припремиле 
велики број закона усвојених у Парламентарној 
скупштини БиХ. Такође, обављао сам и друге 
редовне и ванредне послове из надлежности 
Министарста правде БиХ. Учествовао сам и у 
раду комисија Парламентарне скупштине БиХ 
пажљиво пратећи законодавну процедуру 
различитих закона чији је формални предлагач 
био Савјет министара БиХ након припреме 
у Министарству правде. Присуствовао сам 
и сједницама комисија Парламентарне 
скупштине  БиХ, на којима се расправљало и 
гдје су усвајани предметни закони. У својој 
досадашњој каријери остварио сам сјајну 
сарадњу са колегама на свим мјестима гдје сам 
радио. Од особина које ме квалификују за мој 
садашњи позив истакао бих одговорност, добре 
организационе способности, прагматичност, 
висок професионализам, аналитичност, одлу-
чност, правилну перцепцију и уважавање свих 
позитивних и напредних рјешења.

Имали сте прилику да се упознате са 
стратешким документима ПСБиХ. Имате 
ли идеју на који начин ће све то бити 
реализовано?
Од стратешких докумената издвајам Стратешки 
план Секретаријата Парламентарне скупштине 
БиХ за период од 2011. до 2014. године као и 
Комуникацијску стратегију  Парламентарне 
скупштине БиХ за период од 2011. до 2014. 
године. На првој сједници новог Колегијума 
Секретаријата Парламентарне скупштине 
БиХ, одржаној 21. фебруара 2012. године, 
разматрана су питања која се односе на ове 
важне документе а усвојени су: Извјештај о 
реализацији Оперативног плана Секретаријата 
Парламентарне скупштине БиХ за период од 

01. 01. до 31. 12. 2011. године, Извјештај о 
раду Радне групе за праћење спровођења 
Стратешког плана и Оперативног плана 
Секретаријата Парламентарне скупштине 
БиХ за период од 01. 01. до 31.12. 2011. 
године. Такође, усвојени су: Упутство за 
комуникацију Парламентарне скупштине 
БиХ са спољном јавношћу, Упутство за 
интерну комуникацију у Секретаријату 
Парламентарне скупштине БиХ и Упутство 
о кризној комуникацији Парламентарне 
скупштине БиХ. Даља реализација ових 
стратешких докумената подразумијеваће 
максималан ангажман расположивих 
људских и материјалних ресурса, добру коо-
рдинацију унутар служби Парламентарне 
скупштине БиХ, правилну селекцију послова, 
поштовање рокова и одржавање позитивне 
атмосфере и идеје заједништва која треба 
да краси Парламентарну скупштину БиХ. 
Све што је побројано, уз добро руковођење 
које ће уважавати и захтјеве појединца 
као и колектива, унаприједиће рад и имиџ 
Парламентарне скупштине БиХ. 

Да ли имате план за увођење неких 
новина у раду и функционисању Секре-
таријата ПСБиХ?
Сваки мој предлог који ће значити увођење 
новина у раду Парламентарне скупштине 
БиХ подразумијеваће претходну пажљиву 
опсервацију и процјену прије доношења 
одлука које ће бити усмјерене на  
унапређење рада и угледа Парламентарне 
скупштине БиХ. Инсистираћу на поштовању 
основних принципа рада у државној 
служби, професионалном односу између 
запослених и према вани, даљем развијању 
добрих међуљудских односа, сарадњи, 
култури дијалога и међусобном уважавању. 
Трудићу се да сваком запосленом пружим 
подршку у раду и помогнем у рјешавању 
проблема који се евентуално појаве.  

Шта очекујете од сарадње са осталим 
члановима Колегијума Секретаријата 
ПСБиХ?
Од својих колега чланова Колегијума 
Секретаријата ПСБиХ  очекујем да 
благовремено, аналитично и уз међусобно 
уважавање које подразумијева консензус 
о сваком отвореном питању доносимо 
правилне, законите и правичне одлуке. 
Само уз побројане критеријуме ос-
тварићемо најбоља рјешења чији ће 
бонитет сви моћи подједнако да уживају, 
и запослени и грађани ове земље, имајући 
у виду да је Парламентарна скупштина 
БиХ, према Уставу БиХ, институција која 
обавља законодавну дјелатност. Сматрам 
да Колегијум Секретаријата Парламантарне 
скупштине БиХ преданим радом и 
својим несебичним ангажманом треба 
да буде примјер свим запосленим у овој 
институцији.  
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У сврху што транспарентнијег, али 
и аналитичког представљања рада 
ПСБиХ у протеклој години, Индок 
сектор објавио је публикацију „Приказ 
законодавне активности ПСБиХ у 2011. 
години“.
Ова публикација, између осталог, 
садржи статистичке податке о раду 
домова Парламентарне скупштине 
БиХ, донесеним и одбијеним законима 
у 2011. години, законима који су још 
увијек у парламентарној процедури, 
те онима који тек треба да буду у 
парламентарној процедури. 
Такође, на основу детаљне статистичке 
обраде, читаоци се могу упознати 

СЕКРЕТАРИЈАТ ПСБиХ ОБЈАВИО ПУБЛИКАЦИЈУ „ПРИКАЗ ЗАКОНОДАВНЕ АКТИВНОСТИ 
ПСБиХ У 2011. ГОДИНИ“ И ИВЕНТ-МАГАЗИНЕ О КОНФЕРЕНЦИЈИ „ПРОЦЕС НАПРЕДОВАњА 
ПРОФЕСИОНАЛНИХ ВОЈНИХ ЛИЦА У ОРУЖАНИМ СНАГАМА БиХ“

У оквиру линка „Споразуми", на веб-
страници ПСБиХ омогућена је директна 
доступност свих споразума који су у 
процедури, као и споразума који су већ 
ратификовани у Представничком дому и 
Дому народа Парламентарне скупштине 
БиХ.  Линк „У процедури“ упућује на 
споразуме који се налазе у процедури, 
истовремено дајући могућност увида у 
текст споразума, док су помоћу линка 
„Ратификовани“ доступне информације 
о датуму ратификације споразума. 

Такође, на веб-страници ПСБиХ у 
функцију је стављена нова апликација 
„Прилагођавање приказа“, којом је 
садржај веб-странице прилагођен 
слабовидним лицима тако да они сада 
имају могућност одабира основне, веће и 
највеће величине слова, као и могућност 
прилагођавања изгледа странице и 
контраста, уз одабир читљивије боје 
и оштрине, те повећани контраст 
позадине и текста (бијела слова на црној 
позадини). 

У оквиру програма „Отворени пар-
ламент“, у јануару и фебруару текуће 
године Сектор за односе с јавношћу 
наставио је да организује посјете Парла-
ментарној скупштини БиХ с циљем да се 
најширој босанскохерцеговачкој јавности 
приближи рад ПСБиХ, односно подигне 
ниво транспарентности њеног рада. 
Истовремено, настављена је промотивна 
кампања овог програма а информативни 
материјали и дописи послани су у 264 
основне школе у Босни и Херцеговини. 

НА ВЕБ-СТРАНИЦИ ПСБиХ ОМОГУЋЕНА ДИРЕКТНА ДОСТУПНОСТ СВИХ
СПОРАЗУМА У ПРОЦЕДУРИ И СПОРАЗУМА КОЈИ СУ РАТИФИКОВАНИ У 

ПРЕДСТАВНИЧКОМ ДОМУ И ДОМУ НАРОДА

са бројем постављених посланичких и 
делегатских питања, односно добијених 
одговора од субјеката којима су питања 
упућена, као и подацима о раду комисија 
ПСБиХ. 
Индок сектор припремио је у фебруару 
2012. године и ивент-магазине о кон-
ференцији под називом „Процес на-
предовања професионалних војних лица 
у Оружаним снагама Босне и Херцеговине 
- једнаке могућности за прекатегоризацију 
и унапређење уз поштовање принципа 
транспарентности“, коју је организовала 
Канцеларија парламентарног војног 
повјереника БиХ. 
Осим извода из излагања учесника 
конференције чији је циљ био тематизирање 
великог броја притужби које су упућене 
Канцеларији парламентарног војног пов-
јереника БиХ, а које се односе на питање 
процеса напредовања у служби у Оружаним 
снагама БиХ, важан дио ове публикације је 
и сажетак извјештаја о раду Канцеларије 
парламентарног војног повјереника за 2010. 
годину.
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